

10日,韩国一个调查小组认定,一名朝鲜士兵本月2日越过军事分界线逃至韩国时,驻守韩国士兵一度没有察觉,直到朝鲜士兵敲响哨所的门。当天,韩国国防部证实,在军人教材中将国内亲朝团体定性为“敌对势力”。

朝鲜越界士兵敲门时才被韩国士兵发觉

调查显示韩国军方边界线警戒松散 韩军人教材称国内亲朝团体为“恶性病毒”



2012年1月7日,驻守在三八线的韩国士兵。

越线后2小时被发现

在分界线附近驻守的部队最初说,韩方士兵通过监视摄像头发现那名朝鲜士兵并把他拘押。韩国军方调查人员随后认定,执勤人员直到那名朝鲜士兵敲响哨所门后才有所察觉。一名不愿公开姓名的军方官员告诉韩联社记者,“叛逃者敲响哨所门,(韩方)士兵走出来,拘押他”,监视摄像头当时没有记录朝鲜士兵“越境”行为。

调查人员说,那名朝鲜士兵22岁,身高

160厘米左右,体重50公斤,2日20时左右翻越非军事区的隔离栅栏,进入韩方一侧两小时后被发现。

韩联社推测,调查结果显示军方掩盖松散警戒现状,将使军方受到批评。反对党8日指责军方领导人,说那名朝鲜士兵如果携带枪支可能将伤害韩方军人。

按照韩联社的说法,另一名朝鲜士兵6日枪杀上级后,越过军事分界线逃到韩国。

韩9团体被认定反国家

10日,韩国国防部认定9个亲朝民间和学生团体为“反国家组织”。并在军人教案中说:“他们显然是(韩国)军方的敌对势力”,那些人“盲从朝鲜旨在威胁韩国国家安全的政策,是让敌方获益的力量。”

这份18页教案认定,亲朝团体否认韩国历史和国家认同,企图混淆视听和煽动社会破坏政府权力。教案称这些团体为“恶性病毒”,“那些人掩盖自己的真实性质,在幕后策

划或主导示威”。这是韩国国防部首次在教案中以“敌对势力”定性亲朝团体并获得国防部批准。按计划,这份教案将用于新兵训练营、作战部队和军事教育机构。

一些左翼人士呼吁美国撤走驻韩部队,废除《国家安全法》。一些人因为没有获得政府批准即前往朝鲜或者携带赞扬朝鲜政府的材料而被捕入狱。主要反对党议员真晟准发表声明呼吁军方在教案中寻求政治平衡。

朝鲜人民军总参谋长 玄永哲疑被降职

媒体猜测与士兵叛逃有关

朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》10日在头版刊登了国防委员会第一委员长金正恩率军队主要干部前往锦绣山太阳宫,向已故的金日成主席和国防委员长金正日致敬的照片。人民军总参谋长玄永哲站在金正恩的左边,并佩戴着大将军衔肩章。

报道说,玄永哲此前被授予次帅军衔,但朝鲜军的次帅军衔肩章为一颗大星,大将军衔为四颗小星。朝鲜7月15日解除了前参谋总长李英浩的所有职务,之后立刻任命玄永哲为参谋总长,并授予其次帅称号。因此,有观点指出,玄永哲在仅时隔两个多月的时间内可能就从次帅被降级至大将。还有观点认为,近日有朝鲜士兵叛逃韩国,朝方对此追究责任,因此有可能将玄永哲降职。

报道还说,但是朝鲜媒体当天在提起玄永哲时,仅使用了“玄永哲同志”这一称呼,因此其是否被降级不得而知。

综合新华社等



越南新法:卖淫只罚不关

司法机关将不再关押卖淫女子

据媒体11日报道,越南国会日前通过《行政违纪处理法》,其中规定,司法机关未来不再关押卖淫女子,而是采取倡导的方式协助他们重新融入社会,该法明年7月1日生效。

部分越南民众认为,这项法律基于人道考虑值得肯定,但另一部分民众则担心将导致卖淫情况更加严重。越南《民智报》新闻网站(dantri.com.vn)11日报道称,越南全国目前约有近1000名卖淫女子被拘留在“人品恢复中心”,明年7月份《行政违纪处理法》生效后,这些女子将被释放。

报道指出,这是越南在处理卖淫问题上的重大改变,司法机构将不再关押卖淫女子,而是采取罚款方式,第一次被查获罚款30万越南盾(约合人民币90.4元),第二次遭查缉则罚款500万越南盾(约合人民币1507.4元),另外还加强辅导措施,以减少卖淫女子对社会的负面影响,并且通过法律协助、就业培训、贷款等方式,协助卖淫女子回归社会。

越南相关统计显示,目前全国约有3万名卖淫妇女,其中已建立档案列管人数为1.4万人,今年以来,卖淫情形仍然相当严重,所有省市几乎都有卖淫情况。

越南胡志明市劳动荣军社会处副处长阮文明(Nguyen Van Minh)表示,由于大多数卖淫妇女是受害者或弱势群体,因此应该给予协助,这项新法以人道为出发点,符合时代趋势。但初期一定会遭遇困难,因为大众对卖淫妇女仍有偏见。

据《环球时报》

河南首届肝病免费普查追踪:

火爆普查暴露肝病问题众多

九成患者“熬”成肝硬化 忽视科学检测惹的祸



乙肝免费普查启动以来,其公益性得到百姓的充分肯定,截至目前参与免费普查、示范治疗的人数已经超过了千人。百姓的参与热情值得赞扬,但是普查暴露出的肝病问题也不容乐观:八成患者得病后没有得到规范诊断与治疗,近1/3患者熬成肝硬化,我省肝病防治状况急需改善。

的余先生,他说到,“要不是参加了肝病普查,我很有可能就是肝癌患者了。”原来,他曾是乙肝患者,病情得到控制后,就没到医院复查,这次听说“不仅两对半、肝功8项等基础检测免费,连病毒DNA、病毒变异耐药检测、B超等多项检测也是半价,这样全套检查下来能省近500元呢!”余先生说“早都听说有个病毒变异耐药检测方法,能够一次就查出病因,还可以让我少花钱少走弯路,在我们周口没有这么先进的检查方法,而且这次普查还是半价,就来检查一下,做了这项检查就可以放心了”。正是这次普查,让余先生发现自己肝又出了问题,已“熬”成肝硬化。

活的负面影响已是不争的事实。据调查80%以上的患者病急乱投医,以及不规范、不科学的检测与治疗很容易导致乙肝病毒产生耐药,甚至越治越重。

传统检测手段太落后,不能完成对病毒的进一步检测,据了解作为我省首家肝病专科医院——著名全肝肝病专家金义生教授说:很多病人在求医途中走了许多弯路,甚至南辕北辙,他们本不需花太多钱就能治愈的病,却在成千上万地花钱治病,其疗效并不尽人意,究其原因,就是众多医院检测设备太落后,缺少国际最先进的“病毒芯片变异耐药检测、丙肝分型检测”设备,该设备对乙肝病毒精确检测将直接影响到患者的治疗疗效。传统的二对半、肝功能常规检测仅能判断是否感染了乙肝,对乙肝病毒是否变异?是否复制?是否耐药?是否有必要服药?用药后疗效的判断等无法进行准确诊断,极易造成盲目用药

这就是导致九成患者“熬”成肝硬化的原因。“病毒变异耐药检测与德国三氧自体血回输疗法”新技术、新疗法,是郑州中大肝病专科医院首家引进国际最前沿的新技术新设备,能彻底改变传统吃药打针见效慢,转阴率低的缺点,超越了普通药物难以攻克的难题。有效避免和减少病毒变异和耐药的发生,迅速拦截阻断病毒复制,从而达到标本兼治的目的。

笔者提醒:肝病免费普查活动持续升温,冬季临近定期体检是“控肝”关键,省内外肝病患者打来咨询预约电话,想了解此次活动。据了解,10月31日前,参加肝病检查乙肝五项、肝功八项、丙肝抗体、病毒DNA检测全免;其他检测费一律半价,治疗费减免10%。患者可拨打0371-55685568 预约普查或直接到郑州市城东路与东大街交叉口向南30米,郑州中大肝病专科医院就诊。

患者心声 定期检查很重要

笔者在候诊大厅,采访了一位做完检查

病毒变异耐药检测 改变耐药治疗缺点

肝病的高发性、传染性以及对工作和生